

秒 数字 >>>>>>

中国气象局12月3日发布《中国温室气体公报(2024年)》。公报显示,2024年我国人为碳排放总量相比2023年增加约0.6%,较2023年的增幅显著收窄,也低于全球0.8%的增速,表明我国积极履行碳减排承诺取得实际成效。

中国气象局科技司司长曾沁说,这是我国连续第14年发布中国的温室气体监测情况。目前,我国已建成由1个纳入世界气象组织(WMO)全球大气观测计划的全球本底站——瓦里关国家大气本底站、18个区域本底站和120多个温室气体观测站组成的国家级大气本底温室气体观测网。

公报显示,2024年,瓦里关站二氧化碳年均浓度上升至424.9ppm(百万分之424.9),比2023年升高3.5ppm。这个增量与全球平均水平持平。

秒 追踪 >>>>>>

马航370航班 客机残骸搜寻 将于12月30日重启

马来西亚交通部3日发布公告说,马来西亚航空公司370航班客机残骸搜寻工作将于本月30日重新启动。

公告说,负责搜寻行动的水下探测公司“海洋无限”将以间歇方式重启为期55天的海底搜寻行动。

今年3月,马来西亚内阁正式批准马政府与“海洋无限”签署服务协议,授权后者在印度洋南部开展搜寻马航370航班客机残骸的工作。4月初,马交通部长陆兆福说搜寻工作因天气原因暂停。

2014年3月8日,从马来西亚吉隆坡飞往中国北京的马航370航班客机失联。

(本版稿件除署名外均据新华社)


中国体育彩票

大乐透第 25138 期:
01 03 19 21 23 + 07 11
**大乐透一等奖 6 注 4注722万
2注1300万**
排列3/排列5第 25323 期:
6 8 7 1 4
大乐透奖池: 7.95亿
7位数奖池: 1.46亿
7星彩奖池: 2.95亿
 最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放


扫描关注
无锡体彩微信公众号

公益体彩 乐善人生

秒 法治 >>>>>>

“户晨风”“张雪峰”等网络名人账号被依法处置

记者3日从中央网信办获悉,近期,网信部门指导有关网站平台,依法处置网络名人账号违法违规行为,并通报了部分典型案例。

其中,网络账号“户晨风”在多个平台长期编造所谓“安卓人”“苹果人”等煽动群体对立言论,各平台相关账号已关闭。微博账号“阑夕”发布宣介境外色情影片内容,抖音主播“张雪峰”在直播中长时间使用污言秽语,相关账号已限期禁言、停播。网络主播“王子柏”相关账号此前因偷逃税款、炫富拜金行为被关闭,近期发现重新注册,网信部门已督促相关平台开展核查处置。

中央网信办表示,网络名人账号影响力大、社会关注度高,运营者更应自觉依法用网、文明上网,规范网上言行,合理使用流量。各级网信部门持续督促相关网站平台履行主体责任,健全社区规则、用户协议,加强对运营者的教育提醒,依法依规开展账号和信息管理工作,防止已查处的问题反弹复发。

秒 观图 >>>>>>



北京时间12月2日傍晚,工作人员在做油囊加注准备工作。

近日,正在执行中国第42次南极考察任务的“雪龙”号抵达南极中山站外围陆缘冰。“雪龙2”号已于北京时间11月25日率先抵达该区域。两船正协同开展中山站区域大规模卸货作业。本次作业将累计完成约2000吨各类物资卸运。按计划,整体卸货作业将持续约15天。据“雪龙2”号轮机长李文明介绍,“雪龙2”号是首次为考察站补给燃油。

秒 发布 >>>>>>

促进文旅与民航业融合发展! 两部门印发行动方案

文化和旅游与民航业将实现更深层次、更大范围、更高质量的融合:到2027年,旅游出行服务水平显著提高,国际国内旅游航线覆盖更广,融合产品和场景更加丰富多元,形成需求牵引供给、供给创造需求的良好发展格局。

记者3日获悉,文化和旅游部、中国民航局近日印发《文化和旅游与民航业融合发展行动方案》,提出上述目标。

行动方案部署,提升国内旅游出行通达性。推动更多旅游城市纳入“干支通、全网联”航空运输服务网络,鼓励开通热门旅游目的地支线机场互飞、环飞航线,“空中快线”和边境旅游航线。支持航空公司根据旅游旺季和研学旅游、亲子旅游、冰雪旅游等季节性旅游出行需求增加航班,配合重大文化和旅游节庆会展活动推出主题航班。

此外,按需开设银发旅游航班,推出老年游客淡季错峰出行优惠套餐。完善红色旅游地区的机场布局,鼓励航空公司开拓红色旅游市场,执飞红色旅游航线,支持符合条件的机场项目纳入“十五五”民航发展规划重点项目。

秒 医卫 >>>>>>

荷兰首次确认猫感染禽流感死亡病例

荷兰农业、渔业、食品安全与自然大臣费姆克·维尔斯马12月1日报告,该国首次确认猫感染H5N1型高致病性禽流感病毒死亡病例。

当日,维尔斯马在致众议院的函件中说,瓦赫宁根大学生物兽医研究所近日通报说,在一个山羊养殖场中,一只幼猫被检测出感染H5N1型高致病性禽流感病毒。该幼猫被主人发现时已死亡。同窝其余7只幼猫在被送给其他新主人后也都死亡,推测这些幼猫可能也感染了禽流感病毒,但具体感染途径尚不确定。

函件说,此前法国等国家也曾报告猫感染禽流感病毒死亡病例。荷兰国家公共卫生与环境研究所已将从事接触受感染动物工作的人员的风险等级从“低和中等”提升至“中等”,荷兰普通民众感染禽流感的风险仍“非常低”。

秒 航天 >>>>>>

朱雀三号重复使用 运载火箭发射入轨

据国家航天局消息,3日,朱雀三号遥一运载火箭在东风商业航天创新试验区发射升空,按程序完成了飞行任务,火箭二级进入预定轨道。

朱雀三号是蓝箭航天空间科技股份有限公司自主研制的新一代低成本、大运力、高频次、可重复使用液氧甲烷运载火箭。

此次任务同时开展了火箭一级回收验证,但过程中发生异常燃烧,未实现在回收场坪的软着陆,回收试验失败,具体原因正在进一步分析排查。(中新)

秒 国际 >>>>>>

美国暂停受理 19国公民移民申请

据美国媒体2日报道,特朗普政府已暂停受理来自19个国家的公民的移民申请。此前,这些国家公民已受到全面或部分入境限制。

美国白宫今年6月以“国家安全”等为由,宣布对阿富汗、缅甸、乍得等12国公民实施全面入境限制,并对布隆迪、古巴、老挝等7国公民实施部分入境限制。

《纽约时报》2日援引相关机构官员的消息报道,暂停受理移民申请的措施适用于上述19国正在向美国公民及移民服务局申请身份的公民,包括绿卡(永久居留许可)及公民身份申请者。

报道援引美国公民及移民服务局发言人马修·特拉格瑟的话说:“特朗普政府正竭尽全力确保入籍者皆为精英中的精英。”

11月26日,美国首都华盛顿特区发生两名国民警卫队成员遭枪击事件,枪手系一名阿富汗公民。此后,美国政府加强移民管控。



双色球复式促销活动 火热进行中

全省福彩双色球2000万元赠票活动和无锡福彩全蓝复式赠票活动火热进行中。在无锡全市范围内任一销售网点售出的双色球玩法蓝号全包(6+16,32元)彩票,购买时给予6元双色球彩票的赠票奖励。选择“7+2”复式、“7+3”复式、“7+5”复式,均可分别随机获赠“6+3”复式、“6+5”复式、“6+10”复式,所赠票的蓝球与购买的双色球彩票蓝球不同。倍买倍送!



福彩3D 第 2025323 期

5 5 1

15 选 5 第 2025323 期

03 05 06 12 14

以福彩正式开奖公告为准

配料表标注 35%抱子油 7瓶/700粒 4500元
自产自销老牌老店:崇宁路17号4楼 82700029(大别山老王)

- 遗失君康人寿无锡中支徐婷执业证02001332020080002018000462,声明作废。
- 遗失无锡通视信网络股份有限公司工会委员会法人资格证书,统一社会信用代码813202115668252989,声明作废。

广告刊登热线

13771189893